A kereslet árrugalmassága (a pontrugalmassági formula használata)
Adott a következő keresleti függvény: 
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. (A fogyasztáselmélethez kapcsolódó modulzáró 3. feladatában is ez szerepel.) Határozzuk meg a kereslet pontrugalmasságát!

Természetesen a rugalmasság értéke a függvény minden pontjában más és más lehet, de vannak kivételes esetek is. Mindenek előtt azonban írjuk fel a pontrugalmassági mutató formuláját!
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(A tankönyv(ek)ben előfordulhat, hogy a termék keresett mennyiségét nem x-szel, hanem q-val jelölik, s az is lehet, hogy d helyett a parciális deriválás jelét (
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) használják.)

Elsőként meg kellene határozni a 
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 tagot, vagyis a keresleti görbe ár szerinti deriváltját!
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Másodsorban a 
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 taggal kellene kezdeni valamit! Minél magasabb árat írunk a számlálóba, a keresleti görbe képlete alapján annál alacsonyabb lesz a nevező. Ha a nevező helyére (vagyis x helyére) beírjuk a keresleti görbe képletét 
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, akkor csak az ár marad az egyetlen változó a szorzat mindkét tagjában.
Ezek után a kereslet árrugalmassága 
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. Az egyszerűsítés után kiesik tehát az összes változó, s így valóban egy olyan speciális keresleti görbénk van, amelynek minden pontjában azonos, ráadásul egységnyi a kereslet árrugalmassága.
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